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A Heti Világgazdaság évente elkészíti és közzéteszi a hazai 
gazdaság legjobban teljesítő cégeinek rangsorát, a Top 500-
at, melynek már évek óta szereplője a szarvasi Gallicoop Zrt. 
Az idei listán, a 2006-os adatok szerint, az árbevétel alapján 
20 milliárd 995 millió forintos bevétellel a Gallicoop a 272. 
helyet szerezte meg. Az ágazati (élelmiszer-, és dohányipar, 
mezőgazdaság) rangsorban a 34. helyen szerepel, míg a me-
gyei rangsorban a 2. legnagyobb árbevételt érte el. A nyeresé-
gesség alapján 514 millió forintos adózott eredménnyel a 457. 
helyen áll, ezt az eredményt az árbevételre vetítve a 428. he-
lyezett, míg a saját tőkére vetítve 287. helyezett a Gallicoop a 
hazai cégek rangsorában. Erdélyi Istvánnal, a cég vezérigaz-
gatójával beszélgetve elsőként arra voltunk kíváncsiak, fi gye-
lemmel kíséri-e az ilyen listákat, rangsorokat.

A Gallicoop a legnagyobbak között

– Azt hiszem mindenki kí-
váncsi a saját vállalatának he-
lyére országos és szűkebb kör-
nyezetben. Mi is áttekintjük az 
ilyen listákat.

– És elégedettek?
– Egy vezető sohasem lehet 

elégedett. Az iparágon belül el-
foglalt 34. helyünket megfelelő-
nek tartom. Szomorúan állapí-
tom meg ugyanakkor, hogy Bé-
kés megyéből nagyon kevés cég 
szerepel ezen a listán. A megye 
hátul kullog, pedig egykor több 

húsipari cég volt itt, mint a Du-
nántúlon. Ez is mutatja a me-
zőgazdaság, az élelmiszeripar 
leépülését. Ilyen körülmények 
között elfogadható eredményt 
ért el a Gallicoop, pedig 18 éves 
múltjával a legfi atalabb cég is a 
megyében. Ebben a térségben 
nagy nevű cégek tűntek el ez 
alatt az idő alatt.

– A HVG elemzője azt állítja: 
azok maradnak talpon, vagy fej-
lődnek, akik az exportjukat tud-
ják fejleszteni. Egyetért ezzel?

– Nekünk fontos a hazai piac, 
mondhatni meghatározó. De 
a cég olyan mennyiséget állít 
elő, amit a hazai piacon nem tu-
dunk elhelyezni, s ezért fontos 
az export is.

– A most megjelent Top 500 
még a 2006-os adatok alapján 
készült, mit lehet tudni a 2007-
es esztendőről?

– Körvonalazódnak a szá-
mok, melyek azt mutatják, hogy 
jobb lesz a Gallicoop 2007-es 
éve, mint a 2006-os volt.

(folytatás a 2. oldalon)

A Magyar Kultúra Napja al-
kalmából 2008. január 19-én, 
szombaton rendezték meg a II. 
Szarvasi Táncgála a Vajda Pé-
ter művelődési Központ szín-
háztermében. A helyi táncklu-
bok, illetve egyesületek meg-
hívást kaptak a rendezvényre, 
így részt vett a gálán a Babylon 
TSE, a Life Blood Klub, a Szlo-
vák Általános Iskola modern-
tánc csoportja, és természete-
sen színpadra léphettek a Szar-
vasi TSE táncosai is. A vendég-
szereplők Békéscsabáról, Gyo-
maendrődről, Ceglédről, Buda-
pestről és Egerből érkeztek.

Földesi Zoltán köszöntő sza-
vai után a műsort a Szarvasi 
Táncsport Egyesület és Chován 
Kálmán művészeti alapiskola 
táncosai nyitották meg egy bé-
csi keringő formációval, mely-
nek koreográfi áját Gulyás Mik-
lós táncpedagógus készítette. 
Ezután Zsapka Andrea vitte 
színpadra a Szarvasi Tse „Csi-
pet-Csapat kezdő csoportját”, 
akiktől egy polkát láthattunk. 
Ezek a kisgyerekek a táncsport 
egyesület legifjabb tagjai, a 4-7 
éves korosztály. 

A Life Blood táncosai egy 
Swinget mutattak be, majd a 
Szlovák Általános Iskola mo-
derntánc csoportja, Piros Rená-
ta koreográfi áját adták elő az Az 
ördög konyhája címmel. Az iga-
zán különleges, temperamentu-
mos zenére táncoló kis ördögök 
elvarázsolták a közönséget.

Vendégek és hazaiak váltották 
egymást a színpadon. A kétórás 
műsorban jól megfértek egymás 
mellett a különböző stílusok: a 
standard és latin táncok, a hip-
hop, a fl amenco, az akrobati-
kus rock & roll és a breakdan-
ce. A fellépők között láthatott a 
közönség alacsonyabb és magas 
osztályos táncosokat, aktív ver-
senyzőket és hobbysokat, pro-
fi kat és amatőröket, a legkiseb-
bektől a legnagyobbakig.  

(folytatás a 8. oldalon)

Táncvarázs a Kultúra Napján


